



Клаудия КАРДИНАЛЕ: В 57 лет я могу позволить себе говорить правду



Повсюду в мире ее знают как звезду первой величины на небосклоне итальянского кино. К тому же неотразимую красавицу и уверенную в себе женщину. Но более 35 лет душу Клаудии Кардинале тратит трагический случай, произошедший с ней. Лишь сейчас киноактриса решилась сделать его достоянием гласности. О трагедии она поведала в своих мемуарах, вышедших в Италии под названием «Я Клаудия/ты Клаудия» («Io Claudia/tu Claudia»).

... Ей было чуть более 19 лет. Она была в начале своей карьеры, активно готовилась к съемкам фильма «Леопард» с участием Берга Ланкастера и Алена Делона по сценарию уже тогда знаменитого Лукино Висконти.

Но еще до начала съемок она была изнасилована. «Он надругался надо мной. Он применил силу и был непредсказуем, — вспоминает о случившемся Клаудия Кардинале. — Этот случай оставил в моей душе след на всю жизнь». Несмотря на случившееся, она еще год встречалась с этим человеком. «Это было саморазрушительное безумие, продиктованное страхом и мазохизмом». Он требовал, чтобы она сделала аборт. И лишь тогда Клаудия нашла в себе мужество навсегда порвать со своим мучителем. Позднее она никогда больше не встречала его, и имя человека, ставшего отцом ее сына, неизвестно.

Актриса скрыла от всех случившееся с ней и уехала инкогнито в Тунис. Там и родился сын Патрик. Другим и приятелям она неизменно говорила, что Патрик — ее младший брат, а для самого Патрика она до последнего времени была заботливой старшей сестрой.

Книга Клаудии Кардинале, написанная при содействии журналистки Анны Мари Мори, представляет собой не просто автобиографию, но и попытку выразить чувство солидарности со всеми женщинами, подвергшимися насилию. А ныне 37-летний сын Клаудии Кардинале Патрик, работающий в Нью-Йорке дизайнером, высказал свое довольно критичное мнение о книге матери. Он расценивает мемуары «Я Клаудия/ты Клаудия» как книгу, имеющую в первую очередь коммерческую направленность.

Игорь БЕЛОВ.
Вена.

На снимке: Клаудия Кардинале с «братом» Патриком в 1967 году.